

España**EMBARGAN CUENTAS
DE ISABEL PERON**

(Detalles en Página 5).

**Libre Competencia
Defienden
Avicultores**

El Segundo Congreso Centroamericano y Panamá de Avicultores no está vinculado con fines empresariales, ya que su propósito es mantener y aun superar el apreciable nivel tecnológico alcanzado por la industria avicultora del área, dijeron directivos de la Asociación de Avicultores de El Salvador en conferencia informativa, antenoche.

Explicaron que el uso creciente de la tecnología es "la llave maestra para producir con eficiencia. Y de producir con eficiencia, es una economía de libre empresa, se derivan la reducción de costos, los buenos salarios, la libre competencia y, por consiguiente, los precios más favorables para el consumidor".

El evento tendrá lugar en esta Capital del 26 al 29 de octubre en curso, y en él participarán tanto los avicultores nacionales como el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

LA LEY AVICOLA

Las leyes de fomento avícola, acotaron, han permitido el surgimiento de una tecnología que era totalmente desconocida antes de que la avicultura tomara el impulso empresarial que aquellas permitieron. Estas leyes se dieron simultáneamente en Centroamérica.

El Segundo Congreso es resultante de lo acordado en el primero celebrado en Guatemala, y tiene un fin de divulgación científica sobre los más recientes avances de la tecnología avícola, en los cuales están igualmente interesados todos los avicultores de Centro-América.

Al II Congreso asistirán no menos de 300 delegados centroamericanos, y será una oportunidad para que avicultores y técnicos intercambien experiencias y conocimientos avícolas.

Don Eduardo Palomo, Presidente en funciones de la Asociación, dijo que la avicultura es una inversión a mediano y largo plazo, y por ello la ley avícola prorrogada indefinidamente permite a nuevos empresarios el invertir en la rama.

Cuando la ley era de duración limitada, había incertidumbre en los empresarios y en potenciales inversionistas, lo que ponía a El Salvador en desventaja con el resto de países

**Romero y Astacio
Proclamados por el PCN**

Durante asamblea general efectuada anoche en el Cine Terraza, el Partido de Conciliación Nacional, PCN, proclamó como candidatos a Presidente y Vicepresidente de la República, al general Carlos Humberto Romero y al Dr. Julio E. Astacio res-

pectivamente. En sus discursos, ambos políticos analizaron la problemática nacional y prometieron solución a los ingentes problemas del país. (Foto de Peñate Zambrano).